
 Тестови из математике :                                                                                                            
осми разред 

 

 
  

         
                                                                            1 

      ЛИНЕАРНЕ ЈЕДНАЧИНЕ И НЕЈЕДНАЧИНЕ                   
 

                                                                                                                        
 
    
 

      1. Одреди решења једначина: 
 

      A)  5  x = 0 

 

      Б)  0  x = 0 

 

      Ц)  0  x = 1 

 

 

             2. Да ли су eквивалентне једначинине?       2x – 1 = 5  и 

                                                                                x = 3  

 

 

 

 

            3. Реши једначине: 

  

              А) 3x=9               Б)  -7x=6                     Ц ) 
2
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1
х    

 

 

  

 
           4. Који број има својство да му је половина већа од трећине за 0,5? 

 
 

 

 

 
 

 

 
           5. Реши неједначине: 

 

                А) 5х-2<2х+1                                    Б)  0,6х-0,4>0,4х-0,2 
 
 

 


